

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Iveta BURIANOVÁ
Téma práce	Koncept sociálního podnikání v České republice
Cíl práce	Charakterizovat oblast sociálního podnikání, komparovat vývoj v této oblasti v České republice, analyzovat situaci sociálního podnikání a zhodnotit dopady těchto aktivit na rozvoj v České republice.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Přípomínky a otázky k obhajobě:

Diplomová práce mapuje oblast sociálního podnikání a možnosti jeho rozvoje v ČR. Diplomantka přistoupila k práci jako k souhrnné publikaci, která sumarizuje aktuální stav celé problematiky (zejména z hlediska ekonomického a legislativního). Nízkou dostupnost zdrojů, přehledů či statistik řešila diplomantka využitím metody řízeného rozhovoru, který přináší konkrétní pohled na život dvou zvolených sociálních podniků.

Přes nízkou dostupnost literárních zdrojů je v práci zpracována značná šíře aktuálních internetových odkazů a časopiseckých článků.

Otázky do diskuze:

- 1) V závěru je konstatováno, že Česká i Slovenská republika se potýkají s nízkým legislativním ukotvením problematiky sociálního podnikání. Ve kterých evropských zemích by se tyto státy mohly inspirovat ucelenější právní úpravou?

- 2) Diplomantka v závěru doporučuje, aby veřejné zakázky obsahovaly také „sociální podmínky“. Jak konkrétně by takové podmínky mohly v praxi vypadat?

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 7. září 2015